



社区、物业、党组织三方联动为业主提供高效服务

周末才反映乱停车,周一“红星”就来清

“真是没想到,现在物业的工作效率这么高,周末去反映的楼道车辆乱停放问题,周一就清理完了,还在附近贴了告知书、加装了挡车石。”近日,家住连云港市区的居民刘阿姨开心地说。令刘阿姨发出如此感叹的背后,是连云港市打造的“红星”物业高效服务的一个缩影。

2021年,连云港市委组织部分实施“党建引领、便民宜居”创新项目,打造“红星”物业,推进支部进小区,健全社区治理的服务供给、民主自治、多方参与、智治支撑等机制。海州区郁洲街道坚持主城区的高标准定位,推进“党建+物业”深度融合,以“红星”物业打造小区治理共同体,定制“服务清单”,提升小区业主幸福感。

对小区业主来说,解决真问题、提供暖服务最关键,郁洲街道整合物业项目负责人、社区负责人、热心居民党员成立“红星联合党总支”,下设包含街道辖区中、北、南片的第一、二、三党支部,实现组织全覆盖,增强联动效能;设立议事厅,轮流到小区“上门服务”,直面居民诉求;聘请第三方机构律师参与居民矛盾调解;定期召开“红星”物业工作座谈会,共同协商处理小区内重大问题。通过整合服务资源、聚集服务力量、健全服务机制,“社区、物业、党组织”三方联动共同为群众做好服务,



“红星”物业党员为群众答疑解惑,面对面解决问题 通讯员供图

实现了对小区的高效管理和业主的优质服务,强化“红色功能”,扩大“红色效应”,让小区换了“新颜”。

“自从有了这个议事厅,我们就有了说话的地方,不仅可以表达诉求,还可以参与自己家园的建设,这样也避免了居民与物业因沟通不畅而产生的各种矛盾。”面对支部书记和其他参会人员,参加议事会发言后的张大姐高兴地说。

同时,“红星”物业还依托海州区委组织部“红韵海州”智慧党建平台的“问题上报”模块,接收来自居民的各类问题诉求。

截至目前,“红星”物业已累计发起民主议事112余次,服务线上咨询400余人次,实际解决扩建晾晒区、增补绿化、上门送餐等民生问题200余件,居民投诉案件大幅度下降,满意度大大提高。

此外,依托“党建引领建标准,‘红星’物业促服务”理念,郁洲街道以支部为单元,采取流动“团体作战”方式,做到“打包服务”送上门,将“红星”物业服务功能向外延伸,向现场办理民生实事延伸,成功擦亮居民美好生活的“红韵”底色。 王晓宇 魏玉东

2022年“汤沟国藏”杯钓鱼邀请赛举行

200多位“渔夫”灌南钓快乐



选手们在聚精会神地比赛 通讯员供图

6月5日上午,连云港市灌南县新安镇尹湖村鑫满园垂钓中心热闹非凡,200多名来自全省各地的垂钓高手会聚于此,参加灌南县举办的2022年“汤沟国藏”杯钓鱼邀请赛。经过四轮激烈的角逐,来自宿迁的钓友张腾获得冠军,捧走了万元大奖。

为了保障比赛的公平顺利,主办方提前设置了8个赛区,全部为清一色的鲫鱼,钓友们以抽签的方式确定自己的钓鱼位置,比赛分为4场,选手分别在4个不同的赛区参赛,每场限时60分钟。

随着裁判员的一声令下,参赛选手齐刷刷地挥竿投入战斗。开赛不到一分钟,就有选手有收获。紧接着,一条又一条一斤重左右的大鲫鱼被投入鱼护。比赛过程中,钓竿此起彼伏,上钩的鱼儿在清粼粼的水面上打出一个又一个漂亮的

水花。虽说此次钓鱼比赛竞争激烈,但对于钓友们来说,这更是一场友谊赛,加强彼此间的交流与技艺切磋才是真正的目的。

“这样的天气对于钓鱼者来说是一种享受,但是对于鱼情来说,是一种挑战,必须要调整饵料的配比,才能起到出其不意的效果。”当天上午凉风习习,气温比前一日低了许多。结束了第一场比赛后,从徐州专程赶来参赛的国家二级垂钓大师沈兵说:“虽然天气状况稍微差了点,但是没想到鱼情非常给力,感觉这场比赛非常棒。”

“我是从泗阳过来的,在钓友群里看到这个赛事,第一时间就报名了。这里的钓场给我的感觉特别好,不管环境还是比赛的流程,都非常满意。”参赛选手王安兵结束了上午的比赛后兴奋地说,“还能和国家特级垂钓大师刘松松同

台竞技交流,我感到非常开心”。

“打好比赛的第一要素是充分的准备,第二是运气,因为谁也说不准鱼的情况。”中国最年轻的特级垂钓大师刘松松原本是夺冠热门选手,结果只取得了第8名,但他依然乐观地表示,灌南水质优良,为垂钓爱好者提供了优美的垂钓环境,在灌南钓鱼是一种享受。

“本次活动的举办,为广大钓鱼爱好者提供了切磋技艺,增进友谊的机会,推动我县全民健身运动向更加丰富、健康的方向迈进。”灌南县文体广电和旅游局局长涂红祥表示,灌南县将积极探索体育与文化、旅游等方面融合发展新机制,借助现有资源优势,着力搭建大型赛事等宣传平台,形成以各类特色体育赛事为载体,以基层群众体育健身活动为依托的体育发展新模式。 王晓宇 孙孙 刘华玉 禹绍军

中高考期间连云港严控工地施工

今年中高考期间,连云港市住建及相关部门将严格管控建设工程施工,确保考生有安静的休息和考试环境。与此同时,相关部门和单位将持续做好扬尘防控等工作。

为给全市高考和中考考生营造良好的备考和考试环境,高考和中考考试期间,各高考考点、备用考点、高考考生集中食宿点周边一公里范围内的房建市政工程一律停止施工作业。中高考暂停施工期间,全市所有建筑工地杜绝噪音、

震动、扬尘和灯光污染等影响考生休息、复习和考试的干扰。

有关部门还将开展督查、巡查,对建筑工地全域实施裸土覆盖、洒水降尘、地面保洁、车辆冲洗等有效的控尘措施。市及各县区有关机构将配合同级生态环境部门搞好巡查,发现问题及时解决处理。对拒不执行的单位,各监督机构应依法从速、从严、从重查处,并将企业不良行为录入市场监督管理系统。 王晓宇 杨迅

考生遗失准考证,警民合力归还

“感谢好心人,感谢警察同志,帮我孩子找到高考准考证,真是太感谢你们啦!”6月6日下午,从盐城市公安局亭湖分局毓龙派出所民警李爱华手中接到失而复得的准考证后,考生小倪的母亲连连向民警和好心人道谢。

据了解,当日中午,考生小倪领完高考准考证,在回家途中不慎将准考证遗忘在共享单车,小倪却浑然不知,直到回到家里,才发现

准考证不见了。

“发现证件丢失后,我和孩子都急死了,心急如焚的一家人四处寻找未果。”小倪的母亲说。正当大家不知所措时,接到了民警打来的电话,悬着的心终于落地。原来,小倪准考证丢失不久,正好被路过的好心群众捡到,其担心考生着急,赶紧把准考证送到就近的派出所。

姜振军 潘霖 仇才波

连云港“水电气”报装业务联办落地

日前,随着《连云港市水电气联合报装实施方案(试行)》通知印发,“水电气”联办在连云港各县区全面落地,市区及各县区政务中心均设立“水电气”联办专窗,当事人只要填写一份申请表格,“水电气”业务就可一次办结。

据介绍,以前连云港水电气三家公司独立运营、各行其是,有各自的营业网点,客户办业务必须分别到各家营业网点,且提交材料较

多、环节繁杂、安装时间较长。

现在,随着“水电气”联办业务的落地,供水、供电、供气各项业务融合并合署办公,建成了“水电气”业务一站式办理营业厅、窗口等,客户只填一张表格就能完成水电气的报装业务,同时,报装系统与工程建设项目审批系统实现互通互联协同办理,一次性提供“综合用能方案”,极大提高便民服务能力水平。 王晓宇 卢颖 申甲雁

连云区开展“书香政协”读书月活动

近日,连云港市连云区“书香政协·凝心聚力”委员读书月活动正式启动。连云区政协将以线上活动为主、线下活动为辅,开展系列活动,加快推进“书香政协”建设,在全社会营造良好文化氛围。活动中,由各专委会牵头,结合年度履职重点和自身工作领域,围绕前沿问题、发展热点、民生实事等展开读书活动。

连云区政协主席胡传宏强调,

要把学习型政协建设作为一项长期的重大政治任务,组织开展读书月活动,推动学习培训全覆盖。要立足政协职能,在完善协商内容、丰富协商形式、规范协商程序、提高协商能力上下功夫,将政协专门协商机构作用充分发挥好。要加强思想政治引领,广泛凝聚共识,汇聚起奋进新征程、再创新辉煌的共识力量。

王晓宇 朱先明

检察公益诉讼助力农村人居环境整治

近日,连云港东海某村村民向东海县检察院反映,该村翻水站沟渠内有大量生活垃圾,该院公益诉讼办案组检察官随后迅速深入现场调查,并拍照取证。

经现场调查,该村翻水站沟渠内确有大量生活垃圾,严重影响周边群众生活。东海县检察院随即启动公益诉讼调查程序,于5月18日向相关行政机关和属地乡镇政府制发诉前检察建议,建议对涉案河

道内的生活垃圾及时进行清除,并对违法倾倒行为加强日常巡查监管,推进标本兼治,依法保护水资源。相关单位收到检察建议后,及时安排人员予以清理整改,并设置禁止倾倒警示牌。

下一步,东海县检察院将继续发挥公益诉讼社会治理效能,以农村生活垃圾、农村水环境污染及农用地保护为重点,加大涉农公益诉讼案件办理力度。 王晓宇 张博